
فنا سابقا طرح الكسورعر

المتشابهة

ين لكي نطرح كسرين متشابه

تج نطرح بسطيهما ونكتب النا

على المقام نفسه 

.  كمية الأمطار التي هطلت على بعض مدن المملكة في أحد الأيام  يبين الجدول المجاور : مثال 

كم تزيد كميات الأمطار التي هطلت على عنيزة عن كمية الأمطار التي هطلت على حائل ؟     

اطرح كميات الأمطار التي هطلت على حائل من كميات الأمطار : الحل 

التي هطلت على عنيزة 
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اطرح البسطين 
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2, وهو العدد( أ . م . ق ) اقسم البسط والمقام على 
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إذن كميات الأمطار التي هطلت على عنيزة تزيد بمقدار  
3
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سم على كميات الأمطار التي هطلت على حائل 


